

Tehničke informacije

SINTETIČNI RAZRJEĐIVAČ



opis proizvoda:	SINTETIČNI RAZRJEĐIVAČ je smjesa organskih otapala.
područje namjene:	Koristi se za razrjeđivanje alkidnih premaza, odmašćivanje metala prije upotrebe alkidnih premaza te pranje pribora. Koristi se za razrjeđivanje sljedećih proizvoda: <ul style="list-style-type: none"> - KEMOLUX emajl lak, - KEMOLUX AK temeljna boja za metal, - KEMOLUX osnovna uljana boja, - KEMOLUX ventilirajuća osnovna boja, - HARDLUX metalni efekt lak, - HARDLUX profesional lak, - HARDLUX DS temeljni premaz, - HARDLUX DS lak.
asortiman proizvoda:	SINTETIČNI RAZRJEĐIVAČ
izgled:	Bistra, bezbojna do slabo žućkasta tekućina
gustoća:	0,78 kg/l (HRN EN ISO 2811-1:2016)
sadržaj hlapivih organskih spojeva (HOS):	780 g/l (HRN EN ISO 11890-1:2008)
uvjeti rada:	Temperatura zraka, materijala i podloge za vrijeme obrade mora biti veća od +10 °C, a manja od +25 °C, a relativna vlažnost zraka manja od 75 %.
mjere sigurnosti:	Držati daleko od izvora topline i izvora paljenja. Koristiti neiskreći alat. Spriječiti istjecanje i izlivanje u vodotokove i drenažne sustave. Na skladištu ne držati nikakve alate ili strojeve koji mogu proizvesti iskru. Izbjegavati toplinu, iskre, statički elektricitet i plamen. Čuvati izvan dohvata djece. Nositi zaštitnu opremu. Prije uporabe pročitati sigurnosno tehnički list proizvoda.
transport i skladištenje:	U skladu s propisima o skladištenju zapaljivih tekućina.
rok valjanosti:	U neotvorenoj ambalaži neograničeno od datuma proizvodnje.
postupanje s ostacima proizvoda i ambalažom:	Ambalažu u potpunosti isprazniti od sadržaja. Istu predati u reciklažno dvorište. Pravne osobe predaju kao ambalažni otpad ovlaštenom sakupljaču.
kontrola kvalitete:	Karakteristike kvalitete proizvoda određene su internim proizvodnim specifikacijama te europskim i hrvatskim normama. Proizvod je pod stalnim nadzorom tvorničke kontrole kvalitete Chromos-Svjetlost d.o.o.
opće napomene:	Tehničke vrijednosti odnose se na osnovne proizvode. Tehnički podaci rezultat su naših tehničkih i iskustvenih saznanja, a daju se s namjerom postizanja optimalnih rezultata u radu s proizvodima tvrtke CHROMOS-SVJETLOST. Podaci ne sadrže pravnu niti ikakvu sekundarnu obvezu proizvođača niti korisnika oslobađaju obveze provjere prikladnosti proizvoda za određenu namjenu. Zbog uporabe prirodnih sirovina u našim proizvodima moguća su manja odstupanja od određenih vrijednosti pri pojedinim isporukama. Kod primjene na podlogama koje nisu navedene u pripadajućoj dokumentaciji, potrebno je konzultirati proizvođača. Proizvođač zadržava pravo na eventualne kasnije izmjene tehničkog lista. Važeće je samo najnovije izdanje. Ažurirani tehnički listovi nalaze se na internetskoj stranici www.chromos-svjetlost.hr ili se mogu zatražiti od proizvođača putem dolje navedene kontakt mail adrese. Za sve detaljnije informacije obratite se našoj tehničkoj službi. Prije upotrebe obavezno pročitati sigurnosne oznake na ambalaži proizvoda, dok su Sigurnosno – tehnički listovi dostupni na zahtjev.

listopad, 2021.

Sustav upravljanja kvalitetom i zaštitom okoliša potvrđen od strane TUV Croatia; Certifikati broj: 44 100 134668 / 44 104 134668

